
Zápisnica 
z 1. zasadnutia Obecného zastupiteľstva  obce Bogliarka roku 2026, 

konaného dňa 24. 03. 2026 o 18.00 hod. v budove OÚ Bogliarka 
___________________________________________________________________________ 

 

Prítomní:     Starosta obce : Mgr. Jaroslav Loziňak,  

 Poslanci OZ :  Ing. Jozef Pavličko, p. Ivan Rybovič, p. František Mochnacký, p. 
Martin Kalist, p. Peter Rohaľ                         

                                                       

Ďalší prítomní:  p. Milan Carik – člen komisie KOVP 

    p. Ľubica Divulitová – HK obce Bogliaka  

               

 

PROGRAM  ROKOVANIA : 
 

1. Otvorenie 
2. Určenie zapisovateľa a  overovateľov zápisnice 
3. Návrh na schválenie programu rokovania OZ 
4. Kontrola plnenia uznesení 
5. Voľba funkcie hlavného kontrolóra obce  
6. Informácia o výbere daní a miestnych poplatkov za rok 2025 
7. Správa o kontrolnej činnosti obce za rok 2025 - HK obce 
8. Správa o vykonaní kontroly hospodárenia s fin. prostriedkami za II. polrok 2025 – HK obce 
9. Návrh plánu kontrolnej činnosti na l. polrok 2026 - HK 
10. Plán činnosti v obci Bogliarka na rok 2026 
11. Návrh odmeňovania poslancov OZ a členov komisií obce na rok 2026 
12. Návrh zásad hospodárenia s majetkom obce  
13. Informácia o podaní žiadosti o dotáciu z PSK – Zvýšenie komfortu kultúrnych objektov obce 

a Riešenie potravinovej dostupnosti  
14. Informácia o padaní žiadosti o dotáciu z MF SR na individuálne potreby obcí – Výstavba 

odstavnej plochy v areáli DS 
15. Rôzne – doplnenie návrhov poslancov, diskusia 
16. Návrh a schválenie uznesení 
17. Záver 

 
 
K bodu 1.  Otvorenie zasadnutia 
 
 Rokovanie OZ  otvoril starosta obce Mgr. Jaroslav Loziňak. Privítal všetkých prítomných a  
konštatoval, že  počet prítomných poslancov OZ je 5 z 5 a OZ je uznášania schopné. 
 
 
K bodu 2.  Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice, 
 

Starosta obce navrhol za overovateľov zápisnice p. F. Mochnackého a p. P. Rohaľa a za 
zapisovateľa Mgr. Jaroslava Loziňaka. Túto nomináciu poslanci OZ schválili. 
 



Overovatelia zápisnice:  p. František Mochnacký, p. Peter Rohaľ 

Zapisovateľ:  Mgr. Jaroslav Loziňak 

 
Výsledok hlasovania: 
za:  5 -  Ing. Jozef Pavličko, p. Ivan Rybovič, p. Peter Rohaľ, p. František Mochnacký, p. Martin Kalist       
proti:  0       
zdržal sa:  0           
                          
K bodu  3.  Návrh na schválenie programu rokovania OZ 
 
  Starosta obce predniesol prítomným poslancom OZ návrh programu rokovania OZ. Požiadal 
ich o jeho doplnenie a následné schválenie. 
 
Obecné zastupiteľstvo obce  Bogliarka schvaľuje program rokovania podľa  predloženého návrhu. 
 
Výsledok hlasovania:                                                           
za: 5 -  Ing. Jozef Pavličko, p. Ivan Rybovič, p. František Mochnacký, p. Martin Kalist, p. Peter Rohaľ       
proti:  0       
zdržal sa:  0              
 
K bodu 4.  Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia OZ 

 
  Starosta obce informoval členov OZ o plnení prijatých uznesení z predošlého OZ. Konštatoval, 
že všetky body uznesenia boli splnené a neboli k nemu žiadne pripomienky. 
 
OZ obce Bogliarka berie na vedomie informáciu o plnení uznesení z predošlého OZ. 
 
Výsledok hlasovania:                                                           
za: 5 -  Ing. Jozef Pavličko, p. Ivan Rybovič, p. František Mochnacký, p. Martin Kalist, p. Peter Rohaľ       
proti:  0       
zdržal sa:  0             
 
K bodu 5.  Voľba funkcie hlavného kontrolóra obce 
 
 Starosta obce konštatoval, že na základe prijatých písomných prihlášok sa do výberového 
konania do funkcie hlavného kontrolóra obce prihlásila len doterajšia hlavná kontrolórka obce p. 
Ľubica Divulitová. Po otvorení uzavretej obálky ďalej konštatoval, že obsahuje všetky predpísané 
náležitosti a prílohy. Pripomenul, že p. Divulitová svoju doterajšiu funkciu hlavnej kontrolórky obce 
vykonáva zodpovedne, zúčastňuje sa každého obecného zastupiteľstva, kde je ochotná vždy odborne 
poradiť a prispieva tým k regulárnosti jeho priebehu. Potom dal slovo poslancom OZ, aby sa taktiež 
vyjadrili k jej nominácii. Tí svojimi výrokmi potvrdili spokojnosť s jej doterajšou prácou a pri 
následnom hlasovaní ju jednohlasne zvolili za staronovú hlavnú kontrolórku obce.  
 
Uznesenie OZ č. 01/2026 z 1. zasadnutia OZ konaného dňa 24. 03. 2026 
 

K bodu č. 5 – Voľba funkcie hlavného kontrolóra obce 
 

Obecné zastupiteľstvo obce Bogliarka v súlade s § 11 ods. 4. zákona č.369/1990 zb. o 
obecnom zriadení v z. n. p. 



 
I. berie na vedomie doručené prihlášky na funkciu hlavného kontrolóra obce, 

II. schvaľuje p. Ľubicu Divulitovú do funkcie hlavnej kontrolórky obce Bogliarka 

 
Výsledok hlasovania:                                                           
za:  5 -  Ing. Jozef Pavličko, p. Ivan Rybovič, p. František Mochnacký, p. Martin Kalist, p. Peter Rohaľ      
proti:  0       
zdržal sa:  0      
 
K bodu  6.  Informácia o výbere miestnych daní a poplatkov za rok 2025 

 
      Starosta obce informoval prítomných o stave výberu miestnych daní a poplatkov v roku 2025. 
Konštatoval, že poplatok za užívanie vody z obecného vodovodu je v tomto čase vyzbieraný na 100%, 
čomu prispela aj elektronická komunikácia s platcami, ktorí sa v obci nezdržiavajú pravidelne 
(chatári). Pri výbere miestnych daní spomenul osobu, ktorá do tohto času miestnu daň nezaplatila 
(A. Pavličko). Tu konštatoval, že sa snaží s osobou komunikovať dostupnými prostriedkami, aby si 
splnila svoju daňovú povinnosť, no spomenul aj neochotu dlžníka vyriešiť tento problém. 
 

OZ obce Bogliarka berie na vedomie informáciu o výbere miestnych daní a poplatkov za rok 
2025. 
 
Výsledok hlasovania:                                                           
za: 5 -  Ing. Jozef Pavličko, p. Ivan Rybovič, p. František Mochnacký, p. Martin Kalist, p. Peter Rohaľ       
proti:  0       
zdržal sa:  0   
 
K bodu č. 7  Správa o kontrolnej činnosti HK obce Bogliarka  za rok 2025 
 
   Hlavná kontrolórka obce Bogliarka Ľubica Divulitová predložila a predniesla poslancom OZ 
Správu o kontrolnej činnosti HK za rok 2025. Kontroly boli zamerané predovšetkým na dodržiavanie 
ustanovení zákonov, finančné kontroly a ostatné kontroly.  
 
Uznesenie OZ č. 2/2026 z 1. zasadnutia OZ konaného dňa 24. 03. 2026 
 
K bodu č. 8 – Správa o kontrolnej činnosti HK obce Bogliarka za rok 2025 
 
  Obecné zastupiteľstvo obce Bogliarka v súlade s § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 zb. o 
obecnom zriadení v z. n. p. 
 
l. berie na vedomie Správu o kontrolnej činnosti HK obce Bogliarka  za rok 2025. 
 
Výsledok hlasovania:          
 za: 5 -  Ing. Jozef Pavličko, p. Ivan Rybovič, p. František Mochnacký, p. Martin Kalist, p. Peter Rohaľ       
proti:  0       
zdržal sa:  0               
 
K bodu č. 8   Správa o vykonaní kontroly hospodárenia s finančnými prostriedkami za II. polrok 
2025 



 
Hlavná kontrolórka obce Bogliarka, Ľubica Divulitová, predložila a predniesla poslancom OZ 

Správu o vykonaní kontroly hospodárenia s finančnými prostriedkami za II. polrok 2025. Zamerala sa 
na kontrolu dodržiavania rozpočtových pravidiel obce (príjmy, výdavky), účtovníctva a na kontrolu 
zákonnosti, účinnosti, hospodárnosti a efektívnosti pri hospodárení a nakladaní s majetkom obce. 
Na záver konštatovala, že účtovníctvo je vedené v zmysle zákona o účtovníctve, účtovné zápisy sú 
doložené žiadanou dokumentáciou a celková kontrola si nevyžaduje odporúčania pre zmenu 
a doplnenie.  
 
Uznesenie OZ č. 3/2026 z 1. zasadnutia OZ konaného dňa 24. 03. 2026 
 
K bodu č. 9 – Správa o vykonaní kontroly hospodárenia s finančnými prostriedkami za II. polrok 2024 
 
  Obecné zastupiteľstvo Obce Bogliarka v súlade s § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 zb. o 
obecnom zriadení v z. n. p. 
 
l. berie na vedomie Správu o vykonaní kontroly hospodárenia s finančnými prostriedkami za II. 
polrok 2024. 
 
Výsledok hlasovania:          
za: 5 -  Ing. Jozef Pavličko, p. Ivan Rybovič, p. František Mochnacký, p. Martin Kalist, p. Peter Rohaľ       
proti:  0       
zdržal sa:  0            
               
K bodu č. 9 Návrh plánu kontrolnej činnosti na l. polrok 2026 
 
 Hlavná kontrolórka obce p. Divulitová predložila poslancom OZ návrh plánu kontrolnej 
činnosti na I. polrok 2026, ktorá je zameraná na kontrolu hospodárnosti a účelovosti hospodárenia 
obce.  
 
Uznesenie OZ č. 04/2026 z 1. zasadnutia OZ konaného dňa 24. 03. 2026 
 

K bodu č. 9 – Návrh plánu kontrolnej činnosti na l. polrok 2026 
 

Obecné zastupiteľstvo obce Bogliarka v súlade s § 11 ods. 4. zákona č.369/1990 zb. o 
obecnom zriadení v z. n. p. 
 
l. schvaľuje plán kontrolnej činnosti na l. polrok 2026, 
ll. poveruje hlavnú kontrolórku výkonom kontrol podľa plánu kontrolnej činnosti 
 
Výsledok hlasovania:          
za: 5 -  Ing. Jozef Pavličko, p. Ivan Rybovič, p. František Mochnacký, p. Martin Kalist, p. Peter Rohaľ       
proti:  0       
zdržal sa:  0            
 
K bodu 10    Plán činností obce Bogliarka na rok 2026 
                                                                                                                                                                          
Starosta obce Bogliarka predložil OZ plán činností v obci Bogliarka na rok 2026. Požiadal ich o jeho 



zhodnotenie, doplnenie a následné schválenie. Konštatoval, že plán činností sa v priebehu roka môže 
doplniť alebo upraviť. 
 

OZ obce Bogliarka  schvaľuje  Plán činností obce Bogliarka na rok 2026. 
 
Výsledok hlasovania:                                                           
za: 5 -  Ing. Jozef Pavličko, p. Ivan Rybovič, p. František Mochnacký, p. Martin Kalist, p. Peter Rohaľ       
proti:  0       
zdržal sa:  0    
 
  K bodu 11     Návrh odmeňovania poslancov OZ a členov komisií obce na rok 2026 

 
  Starosta obce predložil poslancom OZ návrh zásad odmeňovania poslancov obecného 
zastupiteľstva a členov obecných komisií obce Bogliarka na rok 2026. Požiadal ich o jeho 
zhodnotenie, prípadnú úpravu a následné schválenie. Poslanci OZ konštatovali, že zásady 
odmeňovania z predchádzajúceho roka sú v poriadku a môžu platiť aj naďalej. (Prijaté zásady 
odmeňovania sú súčasťou spisu zo zasadnutia OZ.) 
 
Uznesenie OZ č. 05/2026 z 1. zasadnutia OZ konaného dňa 24. 03. 2026 
 
K bodu č. 11 - Návrh odmeňovania poslancov OZ a členov komisií obce na rok 2026 
   
 Obecné zastupiteľstvo obce Bogliarka v súlade s § 11 ods. 4. zákona č.369/1990 zb. o 
obecnom zriadení v z. n. p. 
 
I. schvaľuje odmeňovanie poslancov OZ a členov komisií podľa predloženého návrhu zásad 
odmeňovania poslancov OZ a členov komisií obce Bogliarka na rok 2026. 
  
Výsledok hlasovania:                                                           
za:  5 -  Ing. Jozef Pavličko, p. Ivan Rybovič, p. František Mochnacký, p. Martin Kalist, p. Peter Rohaľ      
proti:  0       
zdržal sa:  0      
 
K bodu č. 12   Návrh zásad hospodárenia s majetkom obce 
 

Starosta obce informoval prítomných, že na základe zmien v zákone týkajúceho sa majetku 
obce, ktorého účelom je určiť podmienky a pravidlá pri hospodárení a nakladaní s majetkom vo 
vlastníctve obce,  je potrebné doteraz platné zásady zmeniť, doplniť a následne schváliť OZ. Preto 
poslancom predložil a popísal návrh nových zásad hospodárenia s majetkom obce Bogliarka. 
Pozastavil sa hlavne pri kompetenciách rozhodovania starostu obce a poslancoch OZ s ohľadom na 
účtovnú hodnotu majetku obce. Tu sa dohodli, že pri rozhodovaní v kompetencii orgánoch obce sa 
pridržia sumám korešpondujúcimi s okolitými obcami. 
 
Uznesenie OZ č. 06/2026 z 1. zasadnutia OZ konaného dňa 24. 03. 2026 
 
K bodu č. 12 - Návrh zásad hospodárenia s majetkom obce  
 
Obecné zastupiteľstvo Obce Bogliarka v súlade s § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 zb. o obecnom 
zriadení v z. n. p. 



 
I. schvaľuje Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom obce Bogliarka. 
 
Výsledok hlasovania:          
za:  5 -  Ing. Jozef Pavličko, p. Ivan Rybovič, p. František Mochnacký, p. Martin Kalist, p. Peter Rohaľ      
proti:  0       
zdržal sa:  0         
 
K bodu č. 13   Informácia o padaní žiadosti o dotáciu z PSK – Zvýšenie komfortu kultúrnych 
objektov obce a Riešenie potravinovej dostupnosti  
 
 Starosta obce informoval prítomných o podaní dvoch žiadosti o dotáciu z PSK. Prvá žiadosť 
sa týka riešenia potravinovej dostupnosti poskytovaním služieb ambulantného predaja 
prostredníctvom pojazdných predajní. Druhá žiadosť sa týka zvýšenia komfortu kultúrnych objektov 
obce, ktorá predpokladá zakúpenie a následnú montáž rolovacích PVC fólií na novovybudovanom 
altánku v areáli KSB a zakúpenie banketových stoličiek do sály KSB. Uviedol finančnú výšku 
a predpokladanú spoluúčasť obce na tomto projekte a v prípade schválenia dotácie aj priebeh 
realizácie.  
  
OZ obce Bogliarka berie na vedomie informáciu o podaní žiadostí o dotáciu z PSK – Výzva poslancov 
PSK – Zvýšenie komfortu kultúrnych objektov obce a Riešenie potravinovej dostupnosti. 
 
Výsledok hlasovania:                                                           
za: 5 -  Ing. Jozef Pavličko, p. Ivan Rybovič, p. František Mochnacký, p. Martin Kalist, p. Peter Rohaľ       
proti:  0       
zdržal sa:  0   
 
K bodu č. 14  Informácia o padaní žiadosti o dotáciu z MF SR na individuálne potreby obcí – 
Výstavba odstavnej plochy v areáli DS 

             
 Starosta obce informoval prítomných o podanej žiadosti o poskytnutie dotácie z MF SR – 
Individuálne potreby obcí – Výstavba odstavnej plochy v areáli DS. Uviedol už podniknuté kroky 
spojené s prípravou na realizáciu, požadovanú finančnú výšku dotácie,  predpokladanú spoluúčasť 
obce na tomto projekte a v prípade schválenia dotácie aj priebeh realizácie.  
 
OZ obce Bogliarka berie na vedomie informáciu o podaní žiadosti o poskytnutie dotácie z MF SR. 
 
Výsledok hlasovania:                                                           
za: 5 -  Ing. Jozef Pavličko, p. Ivan Rybovič, p. František Mochnacký, p. Martin Kalist, p. Peter Rohaľ       
proti:  0       
zdržal sa:  0             
 
 
K bodu 15. Rôzne – doplnenie návrhov poslancov, diskusia 
 
 Diskusia bola všeobecná zo života a chodu obce. Ďalej starosta obce oboznámil poslancov 
OZ a hostí s najbližšie pripravovanými činnosťami obce: 
 



- Najbližšie pripravované spoločenské akcie v obci (navrhnuté sú Turistická sobota alebo 
obecná opekačka) 

- Najbližšie aktivity v obci – lokalizácia a oprava porúch na vodovode, dokončovacie práce na 
altánku a jeho okolí pri KSB 

- Doplnenie chýbajúcich podpisov do zápisníc z OZ a v základných finančných kontrolách 
v účtovných dokumentoch obce 

- Informácia o preddavkových faktúrach za energie na rok 2026  
VSE – 278 eur za kvartál (1112 za rok) 
SPP – 199 eur za kvartál (796 eur za rok) – obec ako regulovaný subjekt 

- Informácia o podaní žiadosti o finančný príspevok z enviromentálneho fondu na zber 
a likvidáciu odpadu – miera vytriedenosti 29,8 % (dosť nízka) 

- Stav vody v obecnom vodovode 
- Nový výpočet poplatkov za užívanie vody z obecného vodovodu – dvojzložková cena vody 
- Výsledky minimálnych rozborov vody zo siete a rozpis povinných odberov na rok 2026 
- Ochrana lesov pred požiarmi – Usmernenie 
- Predloženie majetkového priznania starostu obce členom Komisie pre ochranu verejného 

záujmu  – Oznámenie funkcií, zamestnaní, činností a majetkových pomerov verejného 
funkcionára 

- Informácia od vedúcich obecných komisií o stave a činnosti komisií 

 
K bodu 16., 17. Návrh a schválenie uznesení, Záver 
 

Starosta obce Mgr. Jaroslav Loziňak prečítal prítomným prijaté uznesenia z prebiehajúceho 
zasadnutia OZ a  poďakoval všetkým prítomným za účasť na ňom. 

 

 

 

V Bogliarke, 24. 03. 2026 

 

 

Zapísal: Mgr. Jaroslav Loziňak                                       ….................................. 

 

 

Overovatelia zápisnice:  p. František Mochnacký   ...................…………... 

         

                                     p. Peter Rohaľ      .......………………….......                               

 

     

 

 

 

 

                                                                                            Mgr. Jaroslav Loziňak 

                                         starosta obce 


